

Kunbaracs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

5. /2021.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Kunbaracs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. október 21-én (csütörtök) 13 óra 30 perckor tartott üléséről.

Jelen vannak: Hegedűs Lászlóné alpolgármester
Farkas József képviselő
Kigyósi Krisztián képviselő
Szabó László képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: Lőrincz Edit jegyző
Vértessyéné dr. Klier Irén számviteli ügyintéző

Hegedűs Lászlóné alpolgármester üdvözlí a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja az ülés határozatképességét, mert a képviselők több mint fele jelen van, így a testület 4 fővel megkezdi munkáját. Az alpolgármester az ülést megnyitja.

Az alpolgármester javaslatot tesz a napirendi pont elfogadására.

Kunbaracs Község önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangú szavazással az alábbi napirendet fogadta el.

Az ülés napirendje:

1. A tanyák háztartási léptékű villamos energia és vízellátás, valamint szennyvízkezelési fejlesztései című VP6-7.2.1.4-17 pályázat finanszírozási ütemtervének tárgyalása
Előadó: Hegedűs Lászlóné alpolgármester
Szabó László képviselő

Az első napirendi pont tárgyalása:

1. 1./ A tanyák háztartási léptékű villamos energia és vízellátás, valamint szennyvízkezelési fejlesztései című VP6-7.2.1.4-17 pályázat finanszírozási ütemtervének tárgyalása

Előadó: Hegedűs Lászlóné alpolgármester
Szabó László képviselő
(Előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)



Hegedűs Lászlóné alpolgármester és **Szabó László** képviselő tájékoztatja a testületet az írásos előterjesztés alapján.

Szabó László képviselő kéri, hogy kerüljön rögzítésre a jegyzőkönyvben, hogy álláspontja szerint ez a pályázat nem három magánszemély tanyafelújításáról szól, a tanyavillamosításnak nemcsak ők lesznek a haszonélvezői, ez a megnyert pályázat a falu infrastrukturális fejlődését szolgálja, hiszen a kiépített hálózatra idővel a környező tanyatulajdonosok is rá tudnak csatlakozni.

Farkas József képviselő hozzáteszi, hogy ez csak részben igaz, ugyanis a pályázati projekt pénzügyi oldalról nézve a teljes összeg nagyságrendileg 1/3-ad részében fedti az áramhálózati fejlesztést, a fennmaradó kb. 2/3-ad részben célirányosan a három tanya ingatlanra koncentrálódó, értéknövelő beruházás!

Hegedűs Lászlóné alpolgármester elmondja, hogy az áramszolgáltató nagyon felemelte az árakat így ez a többletköltség is befolyásolta a kialakult **39 890 590 Ft** végösszeget.

Szabó László képviselő elmondja, hogy a támogatási előleg maximális mértéke 50% lehet. Az 1-es mérföldkőhöz már megigényelt 11 725 349 Ft-t, a támogatási összeg átutalása napokon belül megtörténik.

Továbbá elmondja, hogy mivel a kivitelezés 36 hónap, az elszámolásra 6 hónapot hagyott a finanszírozási táblázat szerint.

Mivel a projekt utófinanszírozású, a támogatás megelőlegezést az önerők kérdésében át kell beszélni.

A projekt végén a 20%-os önerő befizetés után van számlakifizetés, ennek az időszaknak a megfinanszírozása kérdéses, tanyatulajdonosok önerővel, vagy az önkormányzat hitelfelvétellel.

Berente Klára tanyatulajdonos nyilatkozik, hogy ők a rájuk eső önerőt és többlet költségeket maradéktalanul és a szükséges előfinanszírozások ütemében ki tudják fizetni.

Vértesyné dr. Klier Irén számviteli ügyintéző elmondja, hogy átnézte a táblázatot, a számok összhangban vannak a hozzá készített számításokkal.

Továbbá elmondja, hogy a jövőre nézve az önerő nélküli, előfinanszírozott pályázatokat kellene előtérbe helyezni, mert az önkormányzat súlyos likviditási problémákkal szembesülhet, jöhetnek nem várt vis maior helyzetek is, lásd Bácsvíz ivóvízhálózat rekonstrukciója 2022-ben.

Nem támogatja hitel felvételét ennél a pályázatnál sem, az önerőt a tanyatulajdonosoknak kell kifizetni, hiszen erről szólt a tanyatulajdonosok Tóth Ferenc polgármester úrral történt korábbi megállapodása is.

A múltkori egyeztetésen Szabó képviselő úr is kijelentette, hogy az önkormányzatnak ez a pályázat egy fillérébe sem kerülhet, mindösszesen koordináló szerepe van.

Farkas József képviselő kijelenti, hogy az erre a célra történő hitelfelvételt általánosságban nem támogatja, az az irányú döntést, hogy most, 2021-ben a testület 2023-as banki hitelfelvételről döntsön, kifejezetten ellenzi! A jelenlegi kiszámíthatatlan helyzetben még az önkormányzat 2022-es forrásairól (pl. iparüzési adó mértéke, stb) sincsen pontos információ, nemhogy 2023-ra vonatkozóan! Egy ilyen döntés teljesen felelőtlen és vállalhatatlan, igazi vakrepülés lenne! Bármiféle 2023-as évet érintő pénzügyi jellegű döntést leghamarabb 2022 év végén lehet felelősséggel meghozni, amikor már látható a 2022-es költségvetési év eredménye és a 2023-as várható számok! Mindemellett ismételten hangsúlyozza, hogy a tulajdonosok önkormányzattal való eredeti egyezsége alapján anyagi felelősségvállalás tekintetében az önkormányzatnak ez a

projekt nem kerülhet pénzébe! Kiemeli továbbá, hogy az adott projekt tekintetében az Önkormányzat kizárólag akkor vállalhat bármiféle kötelezettséget (bármiféle megrendelés vízszennyvíztisztító, áramhálózat bővítés, stb), amennyiben az önkormányzat és a tanyatulajdonosok között ügyvéd vagy közjegyző által ellenjegyzett okiratban minden részletre kiterjedően rögzítésre kerülnek a projektre vonatkozó tulajdonosi felelősségvállalások (önerő és többletköltségek vállalása, finanszírozás ütemezése, ingatlanhoz kapcsolódó fejlesztési elemek pályázati fenntartási időszakra vonatkozó kötelezettségvállalása és elidegenítési tilalma, stb.).

Lőrincz Edit jegyző elmondja, hogy folyamatban van egy ügyvéd által szerkesztett megállapodás aláírása a három tanyatulajdonos és az önkormányzat között.

A megállapodás többek között kitér arra, hogy a támogatás megelőlegezésére a tanyatulajdonosok milyen kötelezettségeket vállalnak és milyen biztosítékokat nyújtanak.

Hegedűs Lászlóné alpolgármester kéri az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.

Kunbaracs község önkormányzatának képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozza:

20 /2021. (X.21.) határozat

A tanyák háztartási léptékű villamos energia és vízellátás, valamint szennyvízkezelési fejlesztései című VP6-7.2.1.4-17 pályázat finanszírozási ütemtervének jóváhagyása

HATÁROZAT

1./Kunbaracs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a tanyák háztartási léptékű villamos energia és vízellátás, valamint szennyvízkezelési fejlesztései című VP6-7.2.1.4-17 pályázat finanszírozási ütemtervét az előterjesztés szerinti változatlan tartalommal jóváhagyja.

2./A 2. mérföldkő finanszírozásának technikai megvalósításáról a Képviselő-testület 2022-ben dönt.

Felelős: képviselő-testület

Határidő: értelemszerűen

Mivel az ülésnek több napirendje, bejelentése, kérdése és hozzászólása nem volt az alpolgármester az ülést 16.07. perckor bezárta.


Hegedűs Lászlóné
alpolgármester




Lőrincz Edit
jegyző





